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Bapuanr 1
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1+43 2443

2.Perire HEPaBEHCTBO: ‘x — 2‘ — ‘2x + 1‘ <3+x

3.Pemute ypaBHEHHE: Jx +3x=1=1
4.Pemmre ypasrenne: 639 —13¥/6 + 6¥/4 =0

5.Pelnte ypaBHEHHUE: 2x'8% 43578 Y 5

1.ITpoBepbTE paBEHCTBO:

6.PemuTe HEPAaBEHCTBO: \/ 4-4x° +x° >x-32

7.PemuTe HEpaBEHCTBO: X082 X | 1o I08 ¥ 17
5(log, x +log, y) =26
8.Pemmre cuctemMy ypaBHEHUI:
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10.PemmTe ypaBHEHHE C TAPAMETPOM a: (a3 —a®—4da+ YHx=a-1
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9.Pemmre cucteMy HEpaBeHCTB:
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Bapuanm 2
1.ITpoBepbTe paBEHCTBO: %/5\/5 +7 — %/5\/5 -7=2

2.Pemmyre HepaBEHCTBO: X% —3x— 15‘ <2x% —x

3.Penmre ypaBHeHHE! 2—x=1-x-1
4. Petmnre ypasnenne: 12594 — 70910 +5¥25=0
5.Pemmnte ypaBHEHHE: 8% =1000x2

6.PemmnTe HEPABEHCTBO: \/3)62 +5x+7— \/3)62 +5x+2>1
7.Pemmte nepasenctso: log3 (4™ +1) + log 4¥413>25
X+y+z=6
8.Pemmre cucremy ypasmenuit: { X(y +2z) =5
y(x+2z)=8
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9.Pemmre cucteMy HEpaBEHCTB:
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10.Pemmre ypaBHEHUE C TapaMETPOM a:



